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Заявление

22 сентября 2007 г. собственники участков № 3 и № 45 своими силами и по собственной инициативе осуществили установку дополнительных узлов учета электроэнергии, по одному на участок, в каждый из которых входят: УЗО, электросчетчик и автомат отключения электропитания. Согласования с правлением и/или энергетической комиссией СНТ «Кардиолог» мест установки этих узлов учета, каких бы то ни было иных и/или технических параметров, параметров подключения их к сети СНТ «Кардиолог» собственниками участков произведено не было.
Узлы учета смонтированы в электрошкафах (ящиках), установленных на внутренних сторонах заборов этих участков. Узлы учета недоступны для повседневного прямого визуального осмотра.

Собственники участков №3 и № 45 в жесткой словесной форме воспрепятствовали установке на вводах подающего на их участки электропитания узлов учета, которые закуплены правлением товарищества и приняты его решением стандартными узлами учета одно- и трехфазного электропитания СНТ «Кардиолог». Эти узлы устанавливаются на верхней части опор (столбов) внутренней сети электропитания товарищества и являются неотъемлемой частью внутренней инфраструктуры электропитания СНТ «Кардиолог», общественной собственностью членов товарищества.


На следующий день Миронов М.Е., муж собственника участка № 3, обратился к члену правления, члену энергетической комиссии СНТ «Кардиолог» Микунису Д.В. с просьбой помочь ему разобраться с показаниями счетчиков. По его, Миронова М.Е., словам, разница в показаниях контрольного счетчика, установленного в упомянутом выше внешнем узле учета, и счетчика в строении, по которому осуществлялись платежи в течение всех предыдущих лет, начиная с момента строительства дома после пожара, менее чем за сутки составила 7 (семь!) крат. Т.е. в то время, когда контрольный счетчик «накрутил» порядка 21 кВт-час, ранее установленный в доме счетчик насчитал всего 3 кВт-час.

По приглашению Миронова М.Е. в установлении причин столь значительного расхождения принял самое непосредственное участие и.о. председателя правления Шорин А.Ю. После установки им второго контрольного счетчика достоверность столь значительных расхождений была подтверждена. После этого счетчик в доме был снят. К этому моменту я пришел в дом к Мироновым, чтобы помочь разобраться в сложившейся ситуации. Миронов М.Е, Микунис Д.В и Шорин А.Ю. установленный факт мне сообщили. После этого все мы вместе с собственником участка № 3, Мироновой А.А., в присутствии собственников участка № 45 Половинкина В.В. и Филипповой И.Ю. начали обсуждать порядок и условия компенсации собственниками участка № 3 потребленной, но неоплаченной ими части электроэнергии ввиду явной неисправности демонтированного электросчетчика. Супруги Мироновы  в добровольном порядке согласились с необходимостью проведения компенсационного платежа. Уточнения требовалась только его размер, сумма. До решения этого вопроса демонтированный электросчетчик был вручен мне для дальнейшей с ним работы (определения значности, порядка считывания показаний, определения его погрешности и т.д.).


Однако вечером того же дня по указанию Шорина А.Ю. я передал указанный выше счетчик Половинкину В.В. с тем, чтобы он отвез этот счетчик и передал его Миронову М.Е. для самостоятельной сдачи им счетчика на поверку.


Считаю данное решение неправильным по следующим причинам:
· не следует создавать прецедентов с передачей счетчиков, давших неправильные показания, их владельцам, т.к. никто и никогда не сможет в дальнейшем доказать, что результаты поверки, осуществленные в таком порядке, не сфальсифицированы,
· нет никакой гарантии, что при такой процедуре счетчик не окажется поврежденным и, следовательно, возможность создания какой бы то ни было доказательной базы окажется недостижимой,

· следует оградить владельцев такого рода приборов учета от вероятного в дальнейшем обвинения их в недобросовестности, непорядочности.


Не буду перечислять других причин, т.к. и сказанного, считаю, достаточным.


После моих переговоров с Шориным А.Ю. и моих и Шорина А.Ю. переговоров с Мироновым М.Е. Миронов М.Е. обещал, что этот злополучный счетчик будет ими совместно сдан в поверку без вскрытия его пломб.

В связи с тем, что до настоящего времени счетчик так и не передан на поверку

П Р О Ш У  правление:

1. Принять решение по возврату правлению счетчика электрической энергии, демонтированного в строении участка №3.

2. Принять решение о передаче указанного счетчика в поверку, причем поверку следует осуществить без вскрытия его пломб с составлением акта о техсостоянии счетчика, его погрешностей при учете электроэнергии, потребляемой в бытовых нуждах, т.е. при малых токах и совершенно неравномерных нагрузках по фазам.

3. Определить, кто эту передачу должен осуществить, в каком порядке и в какие сроки.

Далее… Подключение узлов учета на участках № 3 и № 45 осуществлено с ограничением энергопотребления на уровне 63А, в то время, когда у нас принято ограничение на уровне 40А. Требование собственников указанных участков предоставить им возможность энергопотребления на уровне максимально 63А на фазу ставит их в привилегированное положение, причем ничем не обоснованное. А с учетом той конфликтной ситуации, разыгравшейся с семьей Мироновых, считаю невозможным в дальнейшем идти с кем бы то ни было на какие бы то ни было компромиссы.

С учетом решения общего собрания от 12 августа 2007 г. об ограничении мощности энергопотребления каждым из участков в размере 5 кВт и необходимости установки на каждом участке входных автоматов защиты на 10кВт 
П Р О Ш У  правление:

1. Принять решение, что правление собственника энергосетей СНТ «Кардиолог» определяет единственный способ подключения к ее электросети – способ подключения через установленные собственником на несущих опорах (столбах) узлы учета электроэнергии.

2. Принять решение, что с момента установки последнего такого узла учета все неподключенные через эти узлы строения на территории товарищества подлежат немедленному отключению от сети энергоснабжения. Завершение установки указанных узлов учета планируется на 06 октября 2007 г.
3. Принять решение, что исключением из данного правила могут являться те и только те из членов товарищества, которые в письменном виде заявят о своем решении «запитываться» в обход установленной схемы подключения и в письменном же виде возьмут на себя обязательство о погашении ими в добровольном порядке разницы в показаниях общего счетчика на КТП и суммы показаний счетчиков в сторожках, счетчика общего освещения, счетчика на водонапорной башне и суммы показаний всех счетчиков на узлах учета, установленных по указанным выше правилам.
4. Предупредить о принятых решениях, указанных выше, владельцев участков № 3, № 45, № 86, № 105 в письменном виде под их роспись.

Далее… Я отказываюсь впредь до решения общего собрания по ситуации, возникшей по участку № 3, принимать платежи за электроэнергию, подаваемые мне владельцем этого участка, по следующим причинам:

· Владелец участка № 3 поставил себя над решениями общего собрания членов СНТ «Кардиолог», препятствуя установке внешнего узла учета, принятого за стандарт правлением товарищества.
· Владелец участка № 3 установил входные автоматы защиты не на 10кВт, как это определено решением общего собрания, а на более чем в 4 раза больше.

· Владелец участка № 3 не возвращает для ревизии счетчик электрической энергии, ранее установленный в его строении (доме), с целью его ревизии.


В связи с этим моим решением
П Р О Ш У  правление:

1. Дать оценку моему решению.
2. Дать оценку занятой мною, как членом энергетической комиссии и бухгалтером-кассиром СНТ «Кардиолог» позиции.
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С уважением,
А.П.Петренко

